找前女友给现女友代购

那这产品是谁代购的? 原来妣早已回国.



生的感受可就深了。 在找人代购这事上, 最熟悉的陌生人, 也是最值得信任的, 那么,找前女友给 现女友代购这种事, 也就发生了。那么 作为前女友, 当前男 友来找你为现女友代 购,这生意你接不接 呢?接了之后你真的

能做到只是很平静地

做生意么?

AND TO ANY MEERLY

文 / 徐俊霞

安华军和向岚是大学同学, 在校园里如火如荼地热恋了四 年。分手后,他很长时间走不出 这份感情, 走在大街上, 看所有 的女孩都酷似向岚,一个背影、 一个发型、一个微笑,都让他神

直到三年后,安华军在公司 的新年酒会上遇到苏云,这才 慢慢地放下向岚。苏云和向岚 是不同类型的女孩, 向岚安静, 是个把心事藏在心里的闷葫芦; 苏云活泼,是人见人爱、花见 花开的开心果。安华军在心里 暗暗发誓,向过去告别,善待 单纯可爱的苏云。

不久, 安华军和苏云就搬到 了一起, 开始了幸福的同居生活, 两个人的感情蜜里调油, 粘稠得 分不开。和所有年轻的女孩一样, 苏云爱臭美, 她和她的小姐妹 凑在一起就是研究穿着和化妆。 平时她也挺会省钱的, 国外的 衣服和化妆品,她从不在国内买, 都是要别人代购, 因为国内的太 贵,而且有些产品国内没有,或 者质量没有国外的好。像某品牌 的护肤品,她就是托一个导游朋 友, 在韩国买, 虽然国内也有这 个品牌, 但她总觉得韩国原产地 的产品质量比较好。

有一天,一个从澳洲旅行回 来的同事给苏云推荐了在当地 买的一款鸸鹋霜,非常好用,苏 云便想要。据说这款鸸鹋霜用 无油配方配制, 抗衰老抗氧化 的效果特别好。苏云在澳洲没 有朋友,成天绞尽脑汁地打听 谁有朋友在澳洲可以帮她代购。

苏云为一款化妆品神魂颠 倒, 无意中看到安华军的微信 朋友圈有澳洲的风景照, 忍不 住问他:"你有朋友在澳洲?怎 么一直没告诉我?"安华军知道 瞒不下去了, 前女友向岚在澳洲 留学。当初两人分手后第二年, 向岚就去了澳洲读研究生。尽管 分手后, 他一直克制自己不和向 岚联系,可是向岚始终保存在 他的微信好友里。

禁不住苏云的软磨硬泡,安 华军不得已给向岚发微信,委 婉地问她:"可否帮我代购一款 化妆品?"没想到,向岚第一时 间回复了他的微信, 爽快地答应 了他。这让安华军心里稍感安 慰。也许向岚早就有了新的男朋 友,早就开始了新生活,哪儿像 他这般患得患失?

有了第一次代购,就有第二 次,第三次……苏云和苏云的 朋友需要什么,就告诉安华军, 安华军就委托向岚。向岚一次 又一次地帮安华军代购化妆品、 养生保健品和进口奶粉, 价格 都很公道,质量也没得说。

每次收到向岚代购的商品, 苏云都心花怒放, 如获至宝, 安华军看在眼里, 喜在心头, 苏云真是个给点阳光就灿烂的 女孩子, 这么容易满足! 突然有 一天, 安华军在电子商城遇到 一个大学同学, 从同学口中竟 然意外地得知:向岚已经于一 年前回国工作,前段时间还来 商城买电子配件。安华军怎么也 不肯相信同学的话, 直觉是同 学认错了人。他再三找向岚的几

个好朋友求证,最后才确认向 岚确实已经回国工作。

安华军百思不得其解,向岚 已经回国有一年了, 而这一年里, 向岚帮他和苏云代购的那些商 品是从哪儿来的?

他打开手机仔细地翻看向 岚的每一条微信朋友圈,这一 年来, 向岚确实很少发朋友圈。 想想这一年来,他和向岚为数不 多的几次交流, 也是围绕着现 任女友和代购商品打转, 他从 来没有问过向岚过得好不好,适 应不适应澳洲的生活, 什么时候 研究生毕业,准备回国工作还是 在澳洲定居。

苏云的好朋友告诉安华军, 与他分手后,向岚一直单身,一 直默默地关注着他的动向,帮 他代购的那些商品都是花了大 价钱找澳洲朋友帮忙, 自己掏 腰包补了差额。安华军突然觉得 自己很卑鄙, 他在朋友圈三番五 次地晒他和苏云的合影,一次 次找向岚代购澳洲商品,有意 无意地炫耀自己的幸福, 这不是 往向岚的伤口上撒盐吗?

那么内向安静的向岚分手后 还默默地守护着, 而他却心安 理得地接受她的帮助和赠与, 这 让他情何以堪?

这生意没法淡定

文/敬然

我大三的时候考托福得了 110分, 爸妈就决定, 不管多少 钱都要送我出国。我问当时的男 友周阳,同不同意我去,他说:"我 都这把年纪了, 你这一去不就是 要分手的节奏吗?"

周阳比我大8岁,当时他快 30岁了,他们家就等着我毕业 就马上结婚。我原本也答应了 他的, 但既然考过了托福, 我 就觉得, 趁年轻, 还是要多学 点东西。所以, 我要周阳等我 两三年。他不肯, 说如果我非 要留学那就只有分手。然后我们 就分手了。

当时我因为申请大学,又各 种考试和准备资料,还要写毕 业论文,根本没空伤心。我申请 的是普林斯顿大学戏剧专业研 究生, 过去之前我还是跟周阳 发了信息,但他没回。而开学一 个月后,我才真正伤心,因为诸 事不顺。和我一起住的两个留 学生都来自南美洲, 她们性情相 投,我和她们根本玩不到一起, 到新地方也难交到朋友, 学业 上也有一种跟不上的感觉。

我有点后悔,要是不留学, 我就是周阳幸福的小娇妻了。这 时候我试着联系周阳, 可他只 是简单问过我"在那边还好吧", 我说了一堆苦恼, 他却说:"加油, 你能克服的。"然后就不理我了, 不论我怎么发 QQ 信息发微信信 息,他都不回。

我自尊心受损,决定好好学 习, 好好和室友搞好关系。慢 慢地我发现, 异国他乡的学生 对于中国文化很感兴趣,有一 次我随手写了"沉住气"三个毛 笔字挂在床边,就被室友认为 是神作,还要买下来。就这样, 我渐渐用我初入门的书法打开 了社交圈。后来我还陆陆续续 地做代购生意。

留学七八个月后, 周阳主动 给我发信息,要我帮他代购一 个美国品牌的包包, 在国内大 概要5千多人民币,美国买包邮 包税加上我赚几百也只要3千 多。我心里咯噔一下, 他买包肯 定不是送给他妈吧? 我问他是不 是有女朋友了, 他说是的, 以结

婚为前提交往,希望我能帮他 买这个包。

我当时还是有点难受, 但既 然生意上门, 肯定是要接的。 周阳收到包后感谢我, 说女友 很满意。然而我没想到,他此 后经常找我代购, 几乎一个月 三四次,全是女性用的东西, 除了包, 还大牌护肤品, 还有 太阳镜和衣服。有时候我发了 代购信息, 他会主动问还有没 有囤货, 也就是说他主动给现 女友买礼物。

我真的不淡定了! 以前我们 在一起的时候,他一点都不大方, 送给我的包都是几百块的少女 背包, 吃饭也是路边小店, 说什 么要存钱结婚。哪怕我们去泰 国旅游, 在我的纠缠下, 他也只 肯给我买一套保湿套装。现在 找了新女友,就大方成这样?他 发过新女友的照片, 也不过是 普通样貌,并不比我漂亮。

给他代购几次之后, 我的不 甘心就越来越强, 于是, 他有 一次找我代购一款包包时, 我 钱照样收, 但没有去店里买, 因

为那阵我确实忙,没时 间。而他催了几次, 还有一种我发货太 慢让他女友不高 兴了的埋怨。于 是, 我让国内的 朋友在淘宝网上 买了一个高仿的 包寄过去, 国内 高仿的包我以前买 过,类似于小票这样 的细节都做得很到位。 收到包他说了句:"以后要 快一点,这次差点错过了七夕节 送礼。"我只能"呵呵"。

有了第一次, 此后我就差 不多每次都是在淘宝上给他买, 而且我也不找朋友了,自己在淘 宝上下单,淘宝上的价格比这边 代购更便宜, 我可以多赚不少 钱,就当是他以前欠我的吧。

但有一次, 他跟我说, 他现 女友提分手了, 因为, 从我这里 代购的眼霜肯定是假的。女友 骂他, 那眼霜在国内专柜也就 五百多元, 代购再便宜也只便 宜两百多,为了省点小钱害她眼



睛过敏。周阳跟我说这 事的时候,我能感受到, 他更多的是伤心。他说 "为什么女人这么难琢 磨? 我就想找个人赶紧 结婚生孩子而已, 事事 都依了还是不行。"

看到这句话, 我突 然有点愧疚, 觉得自己 过分了。于是, 我想去 帮他解释一下, 而给他 发信息却发现, 他把我 拉黑了 ……